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Необхідність транспортного забезпечення підприємств є наслідком 

неможливості здійснення їх виробничо-комерційної діяльності без фізичного 

переміщення вантажів із одного місця в інше, а при реалізації товару - від 

підприємства-продавця до підприємства-покупця. Доцільно виділити чотири 

напрями удосконалення транспортного забезпечення підприємств АПК. 

Перший напрям (удосконалення рухомого складу) включає: 

- освоєння промисловістю (частково в Україні і частково в інших країнах) 

необхідних для підприємств АПК транспортних та вантажно-

розвантажувальних засобів; 

- забезпечення транспортних підприємств та підрозділів транспорт-ними 

та вантажно-розвантажувальними засобами за різними схемами; 

- створення та модернізація ремонтно-обслуговуючої бази для технічного 

обслуговування, ремонту і зберігання рухомого складу (в транспортних 

підприємствах та підрозділах, авторемонтних заводах, спеціалізованих станціях 

технічного обслуговування автомобілів тощо). 

Другий напрям удосконалення транспортного забезпечення підприємств 

АПК включає покращення шляхової мережі та її інфраструктури, оптимізацію 

розміщення вантажоутворюючих та вантажоприймаючих пунктів, їх 

потужностей тощо.  

Третій напрям удосконалення транспортного забезпечення підприємств 

АПК передбачає розширене застосування нових технологій підготовки 

вантажів до транспортування, забезпечення контейнерами з метою підвищення 

транспортабельності вантажів.  

Четвертий напрям включає формування транспортно-логістичних 

систем аграрних підприємств, удосконалення економічних взаємин між 

учасниками логістичного процесу тощо. 

Варто враховувати, що на відміну від промислового підприємства 

результати діяльності автотранспортного підприємства значною мірою 

пов’язані із зовнішніми чинниками (організація вантажно-розвантажувальних 

робіт, стан шляхів, погодно-кліматичні умови, наявність вантажів, їх 

підготовленість до перевезення, урожайність сільськогосподарських культур 

тощо), через які можливі зміни у видах і обсягах як перевезень, так і технічного 

обслуговування та ремонту рухомого складу. 

На ефективність виробничо-комерційної діяльності впливає так 

званий фактор місцезнаходження, обумовлений, зокрема, відстанню 

підприємства від ринків ресурсів та ринків збуту своєї продукції. 
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